



Единый день информирования

19 марта 2020 года научный сотрудник института философии Национальной Академии наук Беларуси Петр Сергеевич Петровский провел Единый день информирования по теме: «Социально-экономическое состояние регионов и перспективы их развития».

В своем выступлении Петр Сергеевич отметил, что устойчивое региональное развитие — одно из приоритетных направлений деятельности руководства страны. Такое пристальное внимание к политике регионального развития неслучайно, т.к. от него зависит благополучие всей республики в целом и каждого гражданина в отдельности.

Помимо повышения доходов населения целями социально-экономического развития регионов является улучшение качества образования, здравоохранения и т. д.

Кроме того, в рамках встречи ведущий специалист по защите информации сектора информационной безопасности управления безопасности почтовой связи РУП «Белпочта» Игорь Сергеевич Худолей рассказал о том, каким образом должна обеспечиваться информационная безопасность в республиканском унитарном предприятии почтовой связи «Белпочта».

В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники структурных подразделений РУП «Белпочта».



Подписка

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/trade-union-news/edinyy-den-informirovaniya-20>